

小伙为捡4000元掉进化粪池?

消防、环卫紧急出动,抽干整池粪水却连个人影都没看见



围观市民都期盼着小伙能生还 快报记者 施向辉 摄

“快来救人,刚才一个小伙子为捡包掉下公厕化粪池了,到现在还没上来!”昨天上午11点15分左右,一个报警电话,让大厂城区长冲街88号门前一个普通的公共厕所突然变成了数百人关注的焦点。然而,随后赶到的有关部门历时两小时抽干了化粪池,却连个人影都没看见。这是怎么回事?

报警

“他下去就没上来!”

“我听到有人搬开了化粪池的盖子,才从值班室里跑出来,发现是个二十岁左右的小伙子。”拨打报警电话的是公厕旁一家单位的门卫郑玉伦师傅,他斩钉截铁地告诉民警,小伙肯定还在化粪池里。

郑师傅说,大约在11点左右,他发现这个小伙子翻过厕所围墙,在搬动化粪池盖子,就上前询问。小伙告诉他,自己在上厕所时,不小心将手提包掉进粪坑里,自己正要伸手去捡,厕所水箱恰好自动冲水,提包瞬间被冲进了化粪池。小伙称包里有四千多块钱,讲着讲着急得眼泪都要流出来了。

“我告诉他,过去有人将钱包和手机掉进化粪池,都捞

了回来。也许不是我这句话,他就不会下去了。”郑师傅有些内疚地说,自己本想劝说小伙算了,但看小伙的穿着,应该也不富裕,他出于同情就随口说了一句。谁知小伙听后,马上两手一撑化粪池的边缘,就闪身跳了下去。

“这小伙是真急了,两次跳下化粪池。”郑师傅说,小伙第一次下去约五分钟后爬了出来,浑身沾满粪便,但没找到提包。不过他没有死心,翻墙离开后借来一根一米多长的棍子,又回来跳入化粪池。这次,郑师傅再也没见他上来。“我见他这样心急,担心出意外,劝他别下去了,可他根本不听。”郑师傅说,自己的眼睛一直盯着化粪池口没离开,十分钟过去也没见小伙上来,赶忙报了警。

救援

两小时抽干化粪池

郑师傅的说法得到了附近多位居民证实,不过小伙第二次跳入化粪池,似乎只有他一人看到。民警查看化粪池,发现两个入口很小,深不见底。民警立即通知了环卫部门和大厂消防中队。

“这个化粪池口虽小,但深度大约有两米,里面足有十多平方米。”熟悉化粪池的环卫工人很快被找来,他告诉救援人员,这个化粪池只有快满时环卫工人来抽一次,现在池内的粪便大约积了一人多高,里面沼气很多,如果贸然进入,不但很难找到人,连救援人员也有危险。现场消防官兵和环卫工人商议后,决定一边抽取化粪池内的粪便,一边酌情处理。中午12时

许,一辆环卫车开到现场,工人将一根碗口粗的皮管放入化粪池,开始工作。

“我刚才在化粪池口望了一下,都熏得头晕,这人下去一个多小时了,还有希望吗?”此时警戒线外已经聚集了数百名群众,尽管现场柴油和粪便混合的气味令人作呕,但大家都不愿离开,眼睛直勾勾地盯着狭小的化粪池口,期盼里面出现生还的迹象。

机器在抽取粪便的同时,民警和消防官兵都聚集在化粪池口,不顾恶臭,一边用强光手电向池内照射,一边用专业长钩试探性地挥舞。可到了下午1时许,载重两吨多的环卫车已经抽满,救援人员除了在化粪池里找到一个空的男士提包,什么也没有发现。“小伙只说是个提包,我也没看

见,也不知是不是他的。”郑师傅的话没让大家放弃,第二辆环卫车紧接着顶替上来继续工作,下午2点多,化粪池被全部抽干。

结局

化粪池内竟然空荡荡

化粪池终于露出了底,此时围观市民都意识到了这么长时间,小伙生还的机会已经很渺茫,但大家还是伸长脖子,期待一个结果。不过令人惊讶的事情发生了,救援人员用手电仔细搜索,并用长钩试探了化粪池的每一个角落,竟没有发现小伙的任何踪影。

“绝对不可能,我眼睛没离开过池子口,一直看着,怎么会没人!”见找不到小伙,郑师傅比谁都着急,甚至想跳下化粪池找人,被民警劝阻。确认小伙不在池内,救援人员盖上了盖子,尽管忙碌的两个多小时等来的却是一个匪夷所思的结果,大家还是觉得这是个最好的结局。

对于非常肯定自己不会看错的郑师傅,大家也只能猜测,是在他走神的一刹那,小伙钻出化粪池,招呼也没打就快速离开了。目前,郑师傅已经配合民警做了一份详细笔录。民警也希望,郑师傅看到的这个小伙能主动联系警方报个平安,哪怕打个电话也行,毕竟,数百位素不相识的人在烈日下为你担心了两个多小时。

(刘先生报料奖 80 元) 快报记者 杨成

不堪病痛折磨 病人跳楼身亡

快报讯(记者 孙玉春) 前晚8点,在广州路某医院住院部大楼,一名中年男子从10楼跳下当场身亡。令人遗憾的是,男子的儿子就在前一天订婚,准儿媳和准亲家还在前天白天来看望了他。

记者前晚赶到医院,据医院的保安称,这名男子从10楼跳下后掉到了大楼的四楼平台上,已经当场身亡。据了解,跳楼的病人姓杨,住院有一个星期左右,“他是第二次开刀了,听说是胃癌。”据她称,前晚杨某的妻子本来一直在病房内陪同,后来杨某要求妻子出去买蛋糕,“估计是故意支开她。”随即,杨某声称去上卫生间,但过了10来分钟,他们迟迟不见杨某出来,而且卫生间的门始终开着。她感到蹊跷,过去一看卫生间是空的,而卫生间门口外面的房间窗户上留下了几个脚印,人已经跳下去了。

据病友称,杨某的胃癌是很痛苦的,整天呕吐,他在医院里情绪也不是很好。不过,对于杨某选择在这个时间自杀,病友还是想不通。据称,就在前天白天,杨某的儿子带着未来儿媳妇以及其父母,一起到医院来看望杨某,“听他们说,杨某儿子前一天才订婚,现在眼看孩子要办喜事了,他怎么就不能坚持一下呢,唉!”

(张先生报料奖 50 元)

北大青鸟 APTECH | 南京中博 · 7周年 详情登陆: www.nj-test.com

2009 北大青鸟招生计划

全国免费咨询热线: 400-888-6030

软件测试人才以稀为贵

- 软件测试工程师已被国家工信部列为紧缺人才。
- 数据显示,国内软件测试人才缺口已逾30万。
- 软件测试一入行,起步月薪即3000-4000元。
- 工作二至三年,月薪可达8000-10000元之间。

学软件测试 首选中博 新街口校区

- 华东区规模最大的软件人才培养中心。
- 拥有三大校区两大专业及独立的软件研发中心。
- 北大青鸟APTECH全国十任校区、最佳就业市场开拓中心。
- 经政府综合评审认定为“南京市软件人才培训基地”。
- 七年职业教育经历,在上海、北京、南京、深圳等地设立就业部,与近700家企业签订人才定向输送协议。
- 经测试合格,入学即可签订100%就业推荐协议。
- 2008“诚信办学机构”“最具就业竞争力培训机构”。

7月 企业定制班 火爆咨询中...

软件测试校区 中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话: 86978000(www.nj-test.com)

软件开发校区 建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米) 电话: 84200086(www.njaccp.com)

丰硕名师 小升初、新高一分班衔接

小一至高三精品班、一对一、托管

试听课 免费

名师一对一 名师托管 暑期作业+兴趣爱好(日托、全托、接送、小饭桌等) 团报、报三科、凭此广告单优惠50元

聘优师、招生主管

①中山路人民中学旁汇文里12号5楼 ②夫子庙建康路409号建康康苑1幢304室(南京证券) www.njmsj.cn ③夫子庙小学后门全福小区5幢6号301室 电话: 84415150 51972848 84696585

热烈祝贺鸟巢冠军龚同学被新加坡南洋理工大学电子与电子工程专业录取!

热烈祝贺鸟巢冠军李同学以江苏省第三名的优异成绩被南京艺术学院提前录取!

鸟巢教育 南京中小学个性化课外辅导专家 江苏省诚信教育机构 www.ncedugroup.com

这个暑假 我要超前

新小六 新初三 新高一(小高考) 新高三

暑假超前毕业冲刺名师特训精品小班

全面热招中

现在报名,即刻获赠价值千元的暑假托管陪读课程

新学期,让老师同学刮目相看

- 南京中小学名校校长办学
- 一线特高级教师1对N 1对1辅导
- 帮你夯实基础、培养习惯、拓展学业
- 全面快速提高成绩

咨询热线: 84713579 84719570 84719670 (025)

地址:南京市中山东路18号新街口国贸大厦10楼B5座 西祠官方论坛版:http://b1111713.xici.net

敬请关注鸟巢教育网,收听鸟巢教育校长接受电台采访一解读中小学个性化教育